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ПРОЛЕТНО ПОЧИСТВАНЕ НА 

СЪРЦЕТО 

01.05.2022, Милена Грубер  

1. СТАР ЗАВЕТ 

Изход 12:1-20  
1Тогава Господ говори на Мойсей и Аарон в египетската земя и каза: 2Този 
месец ще ви бъде начало на месеците, ще ви бъде първият от месеците на 
годината. 3Говорете на цялото израилево общество и кажете: На десетия 
ден от месеца всеки да си вземе по едно агне за бащиния си дом, по едно агне 
за един дом. 4Но ако в дома са малко за агнето, тогава нека го вземе с най-
близкия до къщата му съсед според броя на душите; смятайте за агнето 
според онова, което всеки може да изяде. 5Агнето ви да бъде без недостатък, 
едногодишно мъжко; от овцете или от козите да го вземете. 6И да го пазите 
до четиринадесетия ден на същия месец; тогава цялото събрание на 
израилевото общество да го заколи привечер. 7После да вземат от кръвта и 
да сложат на двата стълба и на горния праг на вратата на къщите, където 
ще го ядат. 8През същата нощ да ядат месото, печено на огън; с безквасен 
хляб и с горчиви треви да го ядат. 9Да не ядете от него сурово, нито варено 
във вода, а изпечено на огън, с главата му, краката му и вътрешностите му. 
10И да не оставите нищо от него до сутринта; ако остане нещо до сутринта, 
да го изгорите в огън. 11Така да го ядете: препасани през кръста си, с 
обувките на краката си и тоягите в ръцете си. Да го ядете набързо, Пасха 
на Господа е или: Господното минаване е.. 12И в онази нощ Аз ще мина през 
египетската земя и ще поразя всяко първородно в египетската земя, от 
човек до животно; и ще извърша съд против всичките египетски богове. Аз 
съм Господ. 13И кръвта ще ви бъде за знак на къщите, където сте, и когато 
видя кръвта, ще ви отмина, и язвата няма да бъде у вас, за да ви погуби, 
когато поразя египетската земя. 14Онзи ден да ви бъде за спомен и да го 
пазите като празник на Господа във всичките си поколения; вечна наредба да 
ви бъде да го празнувате. 15Седем дни да ядете безквасен хляб. Още на първия 
ден да махнете кваса от къщите си, защото всеки, който яде квасно от 
първия ден до седмия ден, тази душа ще се изтреби от Израил. 16На първия 
ден ще имате свято събрание и на седмия ден – свято събрание. Никаква 
работа да не се върши в тях освен онова, което е нужно за ядене на всекиго; 
само това може да вършите. 17И така, да пазите празника на безквасните 
хлябове, защото в същия този ден изведох войнствата ви от египетската 
земя. Затова ще ви бъде вечна наредба да пазите този ден във всичките си 
поколения. 18От вечерта на четиринадесетия ден на първия месец до вечерта 
на двадесет и първия ден от месеца да ядете безквасни хлябове. 19Седем дни 
да не се намира квас в къщите ви, защото всеки, който яде квасно, онази 
душа ще се изтреби от обществото на Израил, бил той пришълец, или 
местен жител. 20Нищо квасно да не ядете; във всичките си жилища да ядете 
безквасни хлябове. 
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Изход 13:6-10  
6Седем дни да ядеш безквасен хляб и седмият ден да бъде празник на 
Господа.7Безквасен хляб да се яде през седемте дни; и да не се намери у теб 
квасен хляб, и да не се появи квас във всичките ти области.8И в онзи ден ще 
обясниш на сина си, като кажеш: Това правя заради онова, което ми направи 
Господ, когато излязох от Египет.9Това ще ти бъде за знак на ръката и за 
спомен между очите, за да бъде законът на Господа в устата ти, защото със 
силна ръка те изведе Господ от Египет.10И така, да пазиш тази наредба 
всяка година на времето ѝ. 

Изход 34:25-26  
25Да не принасяш кръвта на жертвата Ми с квасни хлябове; и жертвата на 
празника на пасхата да не остане до сутринта.26Най-първите плодове на 
земята си да принесеш в дома на Господа, твоя Бог.  

Левит 2:10-15  
10А останалото от хлебния принос да бъде за Аарон и за синовете му; това е 
пресвято от жертвите чрез огън на Господа.11Никакъв хлебен принос, който 
принасяте на Господа, да не се прави с квас, защото нито квас, нито мед не 
бива да изгаряте в жертва на Господа.12Като принос от първите плодове ги 
принасяйте на Господа, но да не се изгарят на олтара за благоухание на 
умилостивение.13И всеки принос от хлебните си приноси да посоляваш със 
сол. Да не оставяш да липсва от хлебния ти принос солта на завета на твоя 
Бог. С всичките си приноси да принасяш и сол.14И ако принесеш на Господа 
хлебен принос от първите плодове, да принесеш класове, печени на огън, 
жито,очукано от пресни класове, за хлебен принос от първите си плодове.15Да 
го полееш с маслинено масло и да му сложиш ливан; това е хлебен принос. 

Второзаконие 16:1-4  
1Пази месец Авив и прави Пасхата на Господа, своя Бог, защото в месец Авив 
Господ, твоят Бог, те изведе от Египет през нощта.2Затова да жертваш 
Пасхата на Господа, своя Бог, от дребния и едрия добитък на мястото, което 
Господ ще избере да засели там Името Си.3Да не ядеш нищо квасно с нея; 
седем дни да ядеш с нея безквасен хляб, хляб на скръб – защото излезе 
набързо от египетската земя – за да помниш през всичките дни на живота си 
деня на излизането си от египетската земя.4И седем дни да не се вижда при 
теб никакъв квас, по всичките ти области, и нищо от месото, което 
жертваш привечер на първия ден, да не остане през нощта до сутринта. 

2. НОВ ЗАВЕТ 

Матей 13:33-35  
33Друга притча им каза: Небесното царство прилича на квас, който една жена 
взе и замеси в три мери брашно, докато вкисна цялото.34Всичко това Исус 
каза на множеството с притчи, и без притчи не им говореше,35за да се 
изпълни реченото чрез пророка, който казва: „Ще отворя устата Си в притчи; 
ще изкажа скритото още от създанието на света.“ 
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Матей 16:5-12  
5А учениците, като минаха на другата страна, забравиха да вземат хляб.6И 
Исус им каза: Внимавайте и се пазете от кваса на фарисеите и садукеите!7А 
те разискваха помежду си, като говореха: Това е, защото не сме взели 
хляб.8Исус, като разбра това, каза: Маловерци, защо разисквате помежду си, 
че нямате хляб?9Още ли не разбирате и не си ли спомняте петте хляба на 
петте хиляди души и колко коша събрахте;10нито седемте хляба на 
четирите хиляди души и колко кошници събрахте?11Как не разбирате, че не 
заради хляба ви казах да се пазите от кваса на фарисеите и садукеите? 
12Тогава те разбраха, че не им заръча да се пазят от хлебния квас, а от 
учението на фарисеите и садукеите. 

Марк 8:14-21  
14А учениците Му забравиха да вземат хляб и нямаха при себе си в кораба 
повече от един хляб.15И Той им заръча, като каза: Внимавайте! Пазете се от 
кваса на фарисеите и от кваса на Ирод.16И те разискваха помежду си, като 
говореха: Това е защото нямаме хляб.17А Исус, като разбра това, им каза: 
Защо разисквате за това, че нямате хляб? Още ли не разбирате, и не 
съзнавате? Още ли е закоравяло сърцето ви?18Като имате очи, не виждате 
ли? И като имате уши, не чувате ли? И не помните ли?19Когато разчупих 
петте хляба на петте хиляди души, колко коша пълни с къшеи вдигнахте? 
Казаха Му: Дванадесет.20А когато разчупих седемте на четирите хиляди 
души, колко кошници пълни с къшеи вдигнахте? Казаха Му: Седем.21И им каза: 
Още ли не разбирате? 

Лука 12:1-3  
1Между това, като се събра едно многохилядно множество, дотолкова, че 
едни други се тъпчеха, Той започна да говори на учениците Си: Преди всичко 
се пазете от фарисейския квас, който е лицемерие.2Няма нищо скрито, 
което да не се открие, и тайно, което да не се узнае.3Затова, каквото сте 
говорили в тъмно, ще се чуе на светло; и каквото сте казали на ухо във 
вътрешните стаи, ще се разгласи от покрива. 

1 Коринтяни 5:1-13  
1Отвсякъде се чува, че между вас има блудство, и то такова блудство, 
каквото и между езичниците не се споменава, а именно, че един от вас има 
бащината си жена.2И вие сте се възгордели, вместо да скърбите, така че 
този, който е извършил това дело, да бъде отлъчен от вас.3Защото аз, 
макар и да не съм телесно при вас, но с духа си съм, и осъдих вече в Името на 
нашия Господ Исус Христос този, който е извършил това, като че съм там –
4като сте събрани вие и моят дух със силата на нашия Господ Исус –5да се 
предаде такъв човек на Сатана за погубване на плътта му, за да се спаси 
духът му в Деня на Господ Исус.6Вашата хвалба не е добра. Не знаете ли, че 
малко квас заквасва цялото тесто?7Затова изметете стария квас, за да 
бъдете ново тесто, тъй като вие сте безквасни. Защото и нашата Пасха, 
Христос, беше заклан (за нас). 8Затова нека празнуваме не със стар квас, 
нито с квас от злоба и злина, а с безквасни хлябове от искреност и истина.9В 
писмото си ви писах да нямате общение с блудници,10и не изобщо с 
блудниците на този свят или сребролюбците, или грабителите, или 
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идолопоклонниците, тъй като тогава би трябвало да излезете от света.11Но 
сега ви писах да нямате общение с такъв, който се нарича брат, и е блудник 
или сребролюбец, или идолопоклонник, или грабител, или пияница, или 
хулител; с такъв даже да не ядете заедно.12Защото каква работа имам да 
съдя и външните? Вие не съдите ли вътрешните?13Външните съди Бог. 
Отлъчете нечестивия от самите вас. 

Галатяни 5:1-10  
1И така, стойте твърдо в свободата, за която Христос ни освободи, и не се 
заплитайте отново в робско иго.2Ето, аз, Павел, ви казвам, че ако се 
обрязвате, Христос никак няма да ви ползва.3Да! Повторно заявявам на всеки 
човек, който се обрязва, че е длъжен да изпълни целия закон.4Вие, които 
искате да се оправдаете чрез закона, сте се отлъчили от Христос, 
отпаднали сте от благодатта.5Защото ние чрез Духа очакваме 
изпълнението на надеждата за правдата чрез вяра. 6Понеже в Христос Исус 
нито обрязването има някаква сила, нито необрязването, а вярата, която 
действа чрез любовта.7Вие вървяхте добре; кой ви попречи, че да не бъдете 
послушни на истината?8Това убеждение не е от Онзи, който ви призовава. 
9Малко квас заквасва цялото тесто.10Аз ви имам доверие в Господа, че няма 
да помислите другояче; а който ви смущава, той ще понесе своята присъда, 
който и да бил той. 

МОЛИТВА 

Отче, Твоето Слово ме доведе до покаяние. Твоят Свят, нежен Дух ме изобличи 
и изяви кваса, който има още в моето сърце. Господи, аз не искам да задържам 
нищо в мен, което пречи на общуването ми с Теб и спира моя духовен растеж. В 
името на Исус се покайвам, отричам и се освобождавам от всички наследствени 
проклятия на гордост, себеправедност, себеиздигане, самовлюбеност, гняв, яд, 
завист, омраза, ревност, подозрителност, злоба, легализъм, надменност, ереси, 
идолопоклонничество, упорство, лъжи, заблуди, коравовратие, религиозност, 
законничество, своеволие, арогантност, егоизъм, фарисейщина, себичност, 
лукавство, подлост, високоумие, предателство, духовна гордост, съдене, 
себеизтъкване, горчивина, непростителност, многознайство, вкамененост, инат, 
закостенялост, лицемерие, раздвоеност, расизъм,бунт, мнителност, самоизмама, 
самодоволство, непослушание, презиране, дебелокожие, самодоволство, 
религиозни традиции и обичаи, фалшиво смирение, контрол, манипулация, 
доминиране, заплахи, външна показност, твърдоглавост, презрение към другите 
заради раса, произход, образование, статус. Аз се отказвам да следвам човешки 
традиции и обичаи, които имат някаква форма на набожност, но отричат силата 
на Святия Дух. Аз се отказвам от всяка духовна гордост, духовно самоиздигане, 
духовно заслепение, духовно презрение. Аз се отказвам от фалшиви 
пророчества, фалшиви откровения, фалшиви сънища, фалшиви опитности, които 
идват от духа на питон и на предсказване, от духа на Кундалини и от всички 
окултни източници. В името на Исус се отричам от всеки небогоугоден, 
неправеден завет, направен с фалшиви религии, секти, нечестиви организации и 
братства, масонски ложи, идоли и божества. В името на Исус, се отричам и 
разрушавам всички споразумения, направени с ада, договори със смъртта, 
посвещения на демони, духовни бракове, сключени с нечисти духове, кръвни 
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жертви, клетви и обещания, сключени с царството на тъмнината. Отче, в името 
на Исус, се отказвам от кваса на фарисеите и садукеите и заповядвам на всички 
нечисти духове, които се хранят от този квас, да излязат вън от моето тяло - 
органи, тъкани, кости, нерви, клетки, кръвообращение, както и от моята душа - 
воля, мисли, емоции, разум, чувства и да отидат там, където Исус ги изпраща – в 
безлюдните полета. Отче, аз се покайвам и се отказвам и от кваса на Ирод, 
отричам се и се освобождавам от всички наследствени проклятия на похот, 
блудство, разврат, перверзия, алчност, прелюбодейство, извращения, нечистота, 
пирувания, неморалност, оргии, поквара, корист, светски и плътски желания, 
ненаситност, лакомия, сладострастие, позор, идолопоклонство, материализъм, 
пристрастявания, поклонения на мамон, човекоугодничество и им заповядвам да 
ме напуснат сега, в името на Исус Христос. Всички нечисти духове заедно с 
цялата квас, излезте сега. Отче, всичко, което съм прочел, слушал, гледал, 
вярвал, което не е било вдъхновено от Твоя Свят Дух, а от човешки умувания, 
мъдрувания, твърдения и фалшиви учения, да бъде идентифицирано, да бъде 
премахнато и изгорено от огъня на Святия Дух – Дух на мъдрост, Дух на 
разпознаване, Дух на откровение, Дух на изобличение. Отче, аз полагам всичко 
на Твоя олтар, за да бъде проверено и за да измиеш Ти всички мръсни наслойки 
чрез живата вода на Твоето Слово и да запечаташ това, което е от Тебе, чрез 
кръвта на Агнеца. Аз се отсичам и от всяко фалшиво духовно бащинство и 
майчинство и разрушавам всички небогоугодни душевни връзки, които ме държат 
вързан с фарисеите и садукеите. Благодаря Ти, Господи, че Ти изгаряш всичките 
дела на тъмнината в мен и отстраняваш тръните и глоговете, за да не задушат 
чистото семе на Евангелието. Нека Твоята светлина да озари моя дух, така че 
целият квас да бъде отстранен без остатъци. Аз се отричам да задържам в моя 
дух, душа и тяло нечиста квас, която ме кара да се съпротивлявам на Святия 
Дух. Отче, аз препосвещавам моя дух, душа и тяло на Теб, в името на Твоя 
Единороден Син, Който понесе на кръста всички мои грехове и престъпления. 
Благодаря Ти, че ме изчистваш и ме измиваш чрез кръвта на Исус и ме 
запечатваш. Благодаря Ти, че Твоят Дух на мъдрост и откровение просветлява 
очите на сърцето ми и всяка духовна слепота пада като люспи от очите ми, всеки 
воал и паяжина на заблуждение бива разкъсан и не владее повече моите мисли. 
Аз подчинявам моето тяло и моята душа на моя дух, който е Твоето светило и Те 
моля, Господи, Ти да го осветиш и научиш, за да разбера заедно с Твоите светии 
широчината, дължината, височината и дълбочината на Твоята любов, милост, 
премъдрост. Аз подчинявам моята воля на Твоята воля и искам да изпълня 
всичко, което си записал за мен в книгите на живота. Благодаря Ти за новото и 
свежо помазание на Святия Дух, което ме изпълва с динамис сила. Благодаря 
Ти, че Ти ме екипираш за това ново време и за този нов сезон. Аз се отказах от 
закваската на старото, от старото вино, старите дрехи, стария човек, който тлее 
по измамните страсти и съм готов да приема новото искрящо вино в новите 
мехове. Благодаря Ти, че ме трансформираш чрез Твоето Слово да се обновя в 
духа, да се облека в новия човек по образа на Исус в правда, святост и истина, 
да се усъвършенствам в чистота със страх от Бога и се подновявам в познание 
по образа на моя Отец, облечен в милосърдие, кротост, дълготърпение, благост, 
любов. Благодаря Ти, че това обновление става чрез Твоя Дух. Амин! 
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